

# C2090-611<sup>Q&As</sup>

DB2 10.1 DBA for Linux UNIX and Windows

## Pass IBM C2090-611 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c2090-611.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Which statement about the REORGCHK command is true?

- A. It cannot be run against the system catalog.
- B. It automatically calls RUNSTATS by default.
- C. It cannot be run against multidimensional clustering tables.
- D. It automatically calls REORG if it is determined that a reorg is necessary.

Correct Answer: B

---

**QUESTION 2**

Where are column mask definitions stored?

- A. In the table definition
- B. In the system catalog
- C. In the table space metadata
- D. In the database configuration file

Correct Answer: B

---

**QUESTION 3**

Which statement about range-clustered tables is true?

- A. Range-clustered tables can be used with the REORG utility.
- B. Range-clustered tables can be used with multiple-column keys.
- C. Range-clustered tables can be used in a DB2 pureScale environment.
- D. Range-clustered tables can be used with value and default compression.

Correct Answer: B

---

**QUESTION 4**

Which table space is NOT created by default when the CREATE DATABASE command is executed?

- A. USERSPACE1
- B. TEMPSPACE1

C. SYSCATSPACE

D. SYSTOOLSPACE

Correct Answer: D

---

**QUESTION 5**

Given a system-period temporal table POLICY\_INFO with its associated history table HIST\_POLICY\_INFO, which statement is true?

A. When querying with a time period specification, only the HIST\_POLICY\_INFO table is queried.

B. When querying with no time period specification, only the HIST\_POLICY\_INFO table is queried.

C. When querying with a time period specification, both the POLICY\_INFO and HIST\_POLICY\_INFO tables are potentially queried.

D. When querying with no time period specification, both the POLICY\_INFO and HIST\_POLICY\_INFO tables are potentially queried.

Correct Answer: C

[C2090-611 Practice Test](#)

[C2090-611 Study Guide](#)

[C2090-611 Braindumps](#)